

ఎమ్మెల్యేల నియామకానికి **లైన్ క్లియర్**

WWW.nindam.co.in

తెలుగు దినపత్రిక

నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

● హైకోర్టు తీర్పుపై స్టే విధించిన సుప్రీం ● నియామకాన్ని అడ్డుకోలేమన్న సుప్రీం కోర్టు

మ్యాడ్రీ, నినాదం:
తెలంగాణలో గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేల నియామకానికి లైన్ క్లియర్ అయింది. ఇప్పటికే కోడండరాం, అమీర్ అలీఖాన్ లను ఎమ్మెల్యేలుగా నామినేట్ చేయాలని రాష్ట్ర కేబినెట్ గవర్నర్ కు సిఫార్స్ చేసింది. ఐతే కొత్త నియామకాలపై

స్టే విధించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ నేతలు దాసోజు శ్రవణ్, కుర్ర సత్య నారాయణ సుప్రీం కోర్టుకు వెళ్లారు. దీంతో గతంలో హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై ఐదువారం సుప్రీం స్టే ఇచ్చింది. మరోవైపు కొత్త నియామకాలను చేపట్టకుండా ఆపాలన్న పిటిషన్లకు కోర్టుకు సుప్రీం తీరస్కరించింది. గవర్నర్, ప్రభుత్వ

హక్కులను హరించినట్లే అవుతుందని తెలిపింది. ఎప్పటికప్పుడు నియామకాలు చేపట్టడం ప్రభుత్వ విధి అని వ్యాఖ్యానించింది. ఎమ్మెల్యేల నియామకంపై గతంలో తెలంగాణ హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలపై సుప్రీంకోర్టు స్టే విధించిందంతో కొత్త వారికి లైన్ క్లియర్ అయింది.

గురువారం, ఆగస్టు 15, 2024 | సంపుటి - 20 | సంచిక 335 | వెల - 6 | పేజీలు - 12

Hyderabad, Karimnagar, Khammam, Nalgonda, Nizamabad, Warangal, Mahabubnagar.





**జన హృదయ నేతకు
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**



శ్రీమతి మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి గారు
జి.హెచ్.ఎం.సి. డిప్యూటీ మేయర్

తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు,
కార్మిక పక్షపాతి, స్నేహశీలి,
మృదుస్వభావి, తెలంగాణ ట్రేడ్
యూనియన్ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు

మా అన్న
శ్రీ మోతే శోభన్ రెడ్డి గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
మరియు
స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు




పవన్ కళ్యాణ్
ట్రేడ్ యూనియన్ జి.హెచ్.ఎం.సి.
ప్రెసిడెంట్

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు

నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

గురువారం, ఆగస్టు 15, 2024

సంపుటి - 20

సంచిక 335

వెల - 6

పేజీలు - 12

Hyderabad, Karimnagar, Khammam, Nalgonda, Nizamabad, Warangal, Mahabubnagar.



నేడు సీతారామకు ప్రారంభోత్సవం

- సిఎం చేతుల మీదుగా పైలాన్ ఆవిష్కరణ
- వైరలో భారీ రైతు సభ..చివరిదశ రుణమాఫీకి నిధుల విడుదల

జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటనకు ముమ్మర ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. దశాబ్దాల సాగు నీటి కల సాకారం చేసే సీతారామ ప్రాజెక్టును ఆగస్టు 15న ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభోత్సవం చేయనున్నారు. ముల్యలపల్లి మండలం పూసుగూడెం వద్ద పైలాన్ ఆవిష్కరించనున్నారు. పంప్ హౌస్ మోటార్లు స్విచ్ ఆన్ చేసి డెలివరీ సిస్టమ్ వద్ద గోదార మ్మకు సీఎం రేవంత్ పూజలు చేయనున్నారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఆగస్టు 14(నినాదం):

స్వాతంత్ర్యోద్యోగం రోజు గోల్కొండ కోటలో సీఎం రేవంత్ జెండా ఎగరేకాక హిరికాపర్ డ్యారా చేరుగా ఖమ్మం జిల్లా వైరాలకు చేరుకోనున్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా రైతులు ఎన్నాళ్లూ కోవె ఎదురు చూస్తున్న సీతారామ ప్రాజెక్టు పంపుహౌస్లను ప్రారంభించిన అనంతరం అక్కడే భోజనాలు చేసుకుని వైరాలో జరుగుతున్న భారీ బహిరంగ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించనున్నారు. అక్కడే తుదివిదత రుణమాఫీని కూడా ప్రారంభించే అవకాశం ఉంది. సీఎం రేవంత్ పర్యటన ఏర్పాట్లను మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పరిశీలించారు. గోదారపరి జలాలతో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేసే సీతారామ ప్రాజెక్టు తన రాజకీయ జీవిత సంకల్పమన్నారు. వైరాల రైతు రుణమాఫీ సభ వదిలీతీ నిలువదని పేర్కొన్నారు. గోదారపరి జలాలతో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా సస్యశ్యామలం చేయాలనే సీతారామ ప్రాజెక్టుకు రూపకల్పన చేశామన్నారు. గత ప్రభుత్వం 8 వేల కోట్లతో నిర్మించిన సీతారామ ప్రాజెక్టు పంప్ హౌస్ మోటార్లు పాడవకుండా సర్వీసుగాగం కోసం తమ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. ఆగస్టు 15న వైరాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బహిరంగ సభ విజయవంతం



దాదాపు 14.45 లక్షల మందికి రుణమాఫీ

దాదాపు 14.45 లక్షల మందికి రుణమాఫీ అవుతుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. రుణమాఫీకి అర్హులైన ఖాతాలను మొత్తంగా 32.50 లక్షలు ఉన్నట్లు ప్రభుత్వం గుర్తించింది. ఈ మేరకు బడ్జెట్లో నిధులను కేటాయించింది. జూలై 18న తొలి విడుదలగా రూ.6034.97 కోట్ల నిధులను విడుదల చేసింది. తొలివిడతలో లక్ష వరకు రుణాలను ఏకకాలంలో మాఫీ అయ్యాయి. అలాగే జూలై 30 అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో రెండో విడత రుణమాఫీ నిధులను రెస్టాన్ విడుదల చేసింది. రెండో విడతలో లక్ష నుంచి లక్షన్నర వరకు ఉన్న రుణాలను మాఫీ చేసింది. 6,40,823 మంది రైతుల ఖాతాలో రూ.6190.01 కోట్లు జమ అయ్యాయి. అలాగే మూడో విడతలో లక్షన్నర నుంచి రెండున్నర లక్షల వరకు రుణాలను రెస్టాన్ మాఫీ చేయనుంది. ఈక్రమంలో సీఎం రేవంత్ పర్యటనకు భారీగా ఏర్పాట్లు చేశారు.

ఖనిజ సంపదపై రాయల్టీ వాపస్ చేయాలి

- బకాయిలు తీసుకునే హక్కు రాష్ట్రాలకు ఉంది
- కేంద్రం 12 ఏళ్లలోపు బకాయిలు చెల్లించాలి
- సుప్రీం తీర్పుతో రాష్ట్రాలకు తిరిగి హక్కులు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 14(నినాదం):

ఖనిజ భూమిలు, గనులపై రాయల్టీ వాపస్ విషయంలో రాష్ట్రాలకు భారీ విజయం దక్కింది. 2005 నుంచి రాయల్టీ బకాయిలను కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రాలకు కోరవచ్చని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు బుద్వారం కీలక తీర్పు వెలువరించింది. రాయల్టీపై ఇటీవల సర్వోన్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన తీర్పును ఈ విధాది జూలై 25 నుంచే అమలు చేయాలన్న కేంద్రం అభ్యర్థనను సీజీబి జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం తిరస్కరించింది.



కేంద్రం, గనుల కంపెనీలు ఇవాల్సిన బకాయిలను రానున్న 12 ఏళ్లలో దశలవారీగా చెల్లించాలి.

గురుకుల హస్తాంతరం సమస్యలపై దృష్టి

అధికారులు తరచూ సందర్శించాలి



నిల్దేవీ, ఆగస్టు 14(నినాదం):

రాష్ట్రంలో గురుకుల హస్తాంతరం సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని మంత్రి హస్తం ప్రభాకర్ అన్నారు. బుద్వారం జిల్లాలో హుస్సాబాద్ క్యాంపు కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ప్రతి జిల్లా కలెక్టరు, శాసనసభ్యులు, విద్యుత్ శాఖ అధికారులు గురుకుల హస్తాంతరం బాధ్యతగా సందర్శించి సమస్యలను అక్కడికక్కడే పరిష్కరించాలని ఆదేశించామన్నారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని గురుకులలో పరిస్థితులు పరిశుభ్రంగా ఉండేందుకు స్థానిక నిధులతో షాటింగ్ పనులను పూర్తిచేయాలని ఆదేశించామన్నారు. వెలిగిన ధరలకు అనుగుణంగా విద్యార్థులకు మెన్ షార్ట్లు పెంచేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు జరుపుతోందని.. త్వరలోనే విద్యార్థులకు శుభవార్త చెప్పామని తెలిపారు.

దత్తత పేరుతో మనవడిని అమ్మేసిన నాయనమ్మ

తల్లి ఫిర్యాదుతో రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు ఖమ్మం: మనవడు, మనవల్లూ అంటే అందరికీ మక్కువ ఎక్కువ. వారిని ఎంతో గౌరవంగా చూసుకుంటారు. కానీ ఇక్కడ మాత్రం ఓ నానమ్మ... మనవడు అన్న కనికరం లేకుండా అమ్మకానికి పెట్టేసింది. ఖమ్మం జిల్లాలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. జిల్లాలోని రఘునాథ పాలెంలో సొంత మనవడిని అమ్మేసింది నాయనమ్మ. మనవడిని దత్తత పేరుతో హై డ్రామాకు తెరతీసింది. ఖమ్మంలో ఓ కార్పొరేటర్ భర్త సహకారంతో హైదరాబాద్ వాసికి దాదాపు రూ. 5 లక్షలకు అమ్మకానికి పెట్టేసింది. ప్రేమ వివాహం చేసుకున్న కొడుకు సాయి 2023లో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు. అయితే అప్పటికే సాయికి ఓ కొడుకు ఉన్నాడు. కొడుకు చనిపోయినా మనవడు ఉన్నాడని మురిసిపోకుండా సదరు నాయనమ్మ అశ్రమ వాడిని అమ్మేసింది. దత్తత తరువాత 5లక్షలకి చిన్నానిని అమ్మేసిందంటూ కోడలు స్వప్న పోలీసులు ఆశ్రయించింది. రఘునాథ పాలెంకి చెందిన పండుల సాయి ఖమ్మం నగరంలో నిజాంపేటకు చెందిన కొమ్మినేని అమ్మమ్మ 2021 డిసెంబరులో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. అయితే బాబు పుట్టిన నెల రోజులకే 2023 లో సాయి రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు. ఈ క్రమంలో 42 వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ భర్త శేషగిరితో కలిసి అత్ర నాగమణి తన కోడలి వద్ద నుంచి బాబును తీసుకుంటానని తీసుకెళ్లింది. 45 రోజులకే దత్తత పేరుతో బాబును అమ్మకానికి పెట్టింది. అయితే బాబు కోసం స్వప్న ఎంతా గానో తపించింది. తన బాబును తనకు ఇవ్వమంటూ కార్పొరేటర్ భర్త చుట్టూ తిరిగినా పట్టించుకోలేదని కొడుకు సాయి 2023లో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు. అయితే అప్పటికే సాయికి ఓ కొడుకు ఉన్నాడు. కొడుకు చనిపోయినా మనవడు ఉన్నాడని మురిసిపోకుండా సదరు నాయనమ్మ అశ్రమ వాడిని అమ్మేసింది. దత్తత తరువాత 5లక్షలకి చిన్నానిని అమ్మేసిందంటూ కోడలు స్వప్న పోలీసులు ఆశ్రయించింది.

పెట్టుబడుల పర్యటన విజయవంతం

- విదేశీ పర్యటనలో రూ. 31వేల 500 కోట్ల ఒప్పందాలు
- ఒప్పందంలో భాగంగానే కాగ్నీజెంట్ క్యాంపస్ ఏర్పాటు
- కోకాపేటలో క్యాంపస్ కు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్, నినాదం:

పెట్టుబడుల అకరణే మా ప్రధాన ఎజెండాగా విదేశీ పర్యటన విజయవంతంగా సాగిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. విదేశీ పర్యటనలో రూ. 31వేల 500 కోట్ల పెట్టుబడులు సాధించామన్నారు. మేం కొత్త సిటీని నిర్మించాలని భావిస్తున్నాం.. పూర్వక సిటీలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. కాగ్నీజెంట్ కూడా పూర్వక సిటీలో సంస్థను నెలకొల్పాలని అన్నారు. ప్రభుత్వాలు మారినా పని విధానం మారలేదు..

నా పోటీ ఏవీ, తమకనాడుతో కాదు.. నా పోటీ ప్రపంచంతోనే అని సీఎం రేవంత్ చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని మూడు విభాగాలుగా విభజించి అభివృద్ధి చేసామన్నారు. తెలంగాణ పూర్వక సిటీగా మారనుంది. అర్బన్, సెమి అర్బన్, రూరల్ గా తీర్చిదిద్దు తామన్నారు. హైదరాబాద్ ను ప్రపంచ ముఖచిత్రంలో నిలబెడతామని చెప్పారు. బుద్వారం హైదరాబాద్ లోని కోకాపేటలో కాగ్నీజెంట్ కొత్త క్యాంపస్ ప్రారంభించారు. ఆగస్టున న్యూజెర్సీలో కాగ్నీజెంట్ తో ఒప్పందం చేసుకున్నామన్నారు.

అక్రమ కట్టడాలపై హైద్రా కొరడా గోశామహల్ లో ఆక్రమణల కూల్చివేత

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 14(నినాదం):

హైదరాబాద్ నగరంలోని అక్రమ నిర్మాణాలపై బల్లియా అధికారులు కొరడా రుమ్మిస్తున్నారు. రోడ్డు, పుల్ పాత్ లపై నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలని కూల్చి వేస్తున్నారు. గోశామహల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని జేగం బజార్ లో పుల్ పాత్ పై షెడ్ నిర్మించారు. దీంతో స్థానికులకు ఈ విషయాన్ని బల్లియా అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్థానికుల ఫిర్యాదుతో అక్రమంగా నిర్మించిన షెడ్ ను క్రేన్ సహాయంతో తొలగించారు బల్లియా అధికారులు. గత కొన్ని రోజులుగా హైదరాబాద్ సిటీలోపాటు ఊడలం



పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలపై దృష్టి సారించారు బల్లియా అధికారులు.. పాతబస్ లోని ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమించి నిర్మాణాలను బుద్వారం ఆగస్టు 14, 2024 న తొలగించారు. బుద్వారంలోని ప్రభుత్వ భూమిలో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలను హైద్రా అధికారులు తొలగించారు.

పంద్రాగన్స్ వేడుకలకు ఎర్రకోట సిద్దం

జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించనున్న ప్రధాని మోడీ గవేల మంది ప్రత్యేక అతిథులకు ఆహ్వానం ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో తనిఖీలు ముమ్మరం



పథకాల ద్వారా లబ్ధి పొందిన వారిలో కొందరిని కేంద్రం ప్రత్యేక అతిథులుగా ఈ కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించింది. జిటీవల పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొన్న భారత బృందాలకు కూడా ఆహ్వానం పంపింది. ఎర్రకోట వేదికగా గురువారం జరగనున్న 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలకు దాదాపు 400 మంది పంచాయతీరాజ్ సంస్థల మహిళా ప్రతినిధులను ప్రత్యేక అతిథులుగా ఆహ్వానించినట్లు మంత్రిత్వ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. ఇదిలా వుంటే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేళ.. ఎలాంటి అవాంఛనీయులను చోటుచేసుకోకుండా దేశ

రాజధాని ఢిల్లీలో కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా విమానాశ్రయాల్లో తనిఖీలు తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ఢిల్లీ ఎయిర్ పోర్టులో ప్రయాణికులు అసౌకర్యానికి గురవుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దేశీయ విమానయాన సంస్థ ఇండిగ్ అడ్వైజరీ జారీచేసింది. 'స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా విమానాశ్రయంలో భద్రతతో పాటు సంబంధిత తనిఖీలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. ఎలాంటి అవాంఛనీయులకు లెక్కదా అవసరమైన భద్రతా తనిఖీలు పూర్తి చేసేందుకు తగిన సమయం కేటాయించాలని ప్రయాణికులకు కోరుతున్నాం' అని ఇండిగ్ పేర్కొంది. మరోవైపు ప్రయాణికులతో రద్దీగా ఉన్న ఇందిరా గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం పోలీసులు, వీడియోలు నెట్టింగ్ వైరల్ అయ్యాయి. ఇక ఈ తనిఖీలతో ప్రయాణికులు గందరగోళానికి గురయ్యారు.

మెట్రో స్టేషన్లలో ప్రి పార్కింగ్ తొలగింపు ప్రకటన విడుదల చేసిన మెట్రో అధికారులు

పెయిడ్ పార్కింగ్ పై మండిపడ్డ వాహనదారులు

హైదరాబాద్, నినాదం:

మెట్రో స్టేషన్ల వద్ద ఫ్రీ పార్కింగ్ సౌకర్యాన్ని హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు యాజమాన్యం తొలగించింది. దీంతో ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులు తప్పలేదు. నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్లో ఇప్పటి వరకు ఉచితంగా ఉన్న పార్కింగ్ను తొలగించి.. గంటకు ఓ రేటు చొప్పున రేటు ఫిక్స్ చేస్తూ యాజమాన్యం పెయిడ్ పార్కింగ్ బోర్డును తగిలించింది. ఇది చూసిన ప్రయాణికులు ఓ రెంజీలో వైరల్ అవుతు



నాన్నా. ఇప్పటికే మెట్రో చార్జీలు తలకు మించిన పరిణమించాయని, మళ్లీ పార్కింగ్ పేరుతో కొత్తగా రోపిడి మొదలు పెట్టారంటూ ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు ఏర్పాట్లు

మంచిర్యాలలో ఆగస్టు 14 (నినాదం స్వ్యాస్): జిల్లాలో ఈనెల 15 వ తేదీన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని సమస్త లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలో నిర్వహిస్తున్న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు కొరకు జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను బుధవారం రాజస్థాన మండల అధికారి పదాల రాములు, డి ఆర్ డి వో కిషన్ శో తలసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈనెల 15వ తేదీన ఉదయ 10 గంటలకు ప్రభుత్వ నలహారీ వారు పాల్గొని రావుచే పథకావిషయం, 10 గంటల 15 నిమిషాలకు ముఖ్య అతిథి సందేశం, 10 గంటల 35 నిమిషాలకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను, 11 గంటల 5 నిమిషాలకు శకటాల ప్రదర్శన, 11 గంటల 30 నిమిషాలకు ప్రశంస పత్రాల పంపిణీ, మధ్యాహ్నం 12 గంటల సమయానికి స్టాల్స్ సందర్శన, 12 గంటల 30 నిమిషాలకు పదవన సమర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ దీపక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ దీపక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



TATA logo and text regarding a project or service. The text includes details about a project worth Rs. 115 crore, located in the district of Nalgonda, and mentions the TATA group's commitment to infrastructure development.

SBBI logo and text regarding a project or service. The text includes details about a project worth Rs. 115 crore, located in the district of Nalgonda, and mentions the SBBI group's commitment to infrastructure development.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను జయప్రదం చేయండి

కాంగ్రెస్ నాయకులు మోహన్ రావు, వినోద్ నాయక్ కారేపల్లి, ఆగస్టు 14 (నినాదం స్వ్యాస్): నేడు (గురువారం) వైసీపీ జరిగే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను జయప్రదం చేయాలని నాయకులు బండారు మోహన్ రావు, చాందావల్ వినోద్ నాయక్ కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. కారేపల్లి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. రైతులకు రెండు లక్షల రుణమంపి చేసే కార్యక్రమంలో పాటు, సీతారామ ప్రాజెక్టు ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వైసీపీ వస్తున్నారని, కారేపల్లి మండలం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువతలు, మహిళలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వెళ్లి సీఎం మహాసభను జయప్రదం చేయాలని కోరారు. కారేపల్లి మండల పరిధిలోని తొడిమలగూడెం, సూర్య తండా గ్రామాల నుండి అధిక సంఖ్యలో ప్రజలను తరలిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.



ఎస్సీ మార్కెట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ కు ఘన స్వాగతం

బెజ్జంపల్లి ఆగస్టు 14 (నినాదం స్వ్యాస్): భారతీయ జనతా పార్టీ ఎస్సీ మార్కెట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండేటి శ్రీధర్ హర్ గర్ తిరంగా కార్యక్రమానికి గోదావరికి వచ్చిన సందర్భంగా బుధవారం ఎస్సీ సిఐ గెస్ట్ హౌస్ లో పలువురు బిజినెస్ నాయకులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికి కాలువాతో సత్కరించారు. ఆయనకు స్వాగతం పలికిన వారిలో ఎస్సీ మార్కెట్ మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు కోడి రమేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాగిడి చిరంజీవి, మిట్టెల్ల మొగిలి, కార్యదర్శి నాగుల రాజన్నస్వామి వర్మ, కామెర్ ఆర్డర్స్ తదితరులు ఉన్నారు.



మరుగుదొడ్లు వినియోగంలోకి తీసుకురావాలి

బెజ్జంపల్లి ఆగస్టు 14 (నినాదం స్వ్యాస్): మంచిర్యాల జిల్లా బెజ్జంపల్లి పట్టణంలోని తాహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు మునిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మరుగుదొడ్లను వెంటనే వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని ఎంపీపిఐ(యు) జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పసులేటి వెంకటేశ్ డిమాండ్ చేశారు. లక్షల రూపాయల ప్రజా ధనంతో నిర్మించిన మరుగు దొడ్లు నిరామయాంగా మారాయని ఆయన ఆరోపించారు. పట్టణంలోని తాహసీల్దార్, ఆర్టీసీ, మున్సిపల్, మిసీ, పార్కు, ఎంపీసీ (శ్రీధా మైదానం, తాళ్ల గురిజాల పోలీస్ స్టేషన్, ఎసిపి, రూరల్ సిఐ కార్యాలయాలు ఉన్నాయని ఈ కార్యాలయాలకు వివిధ పనుల నిమిత్తం వచ్చే ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా నిర్మించిన మరుగుదొడ్లు నిరామయాంగా మారడంతో వారి అలసా పాలన సరిగా లేకపోవడమనే ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు లక్షల రూపాయల ప్రజాధనంతో నిర్మించిన మరుగుదొడ్లను వినియోగంలోకి తీసుకువచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు.



విభజన బాధితులకు అందించే సేవలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ

మంచిర్యాల లోన్ ఆగస్టు 14 (నినాదం స్వ్యాస్): ప్రస్తుతం వర్షాకాల సీజన్ అయినందున, సీజన్ వ్యాధులు బాధితులకు అందించే వైద్య సేవలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ తెలిపారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా సందర్శించి ఆసుపత్రిలోని వివిధ వార్డులు, ఫార్మసీ, ల్యాబ్, రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వర్షాకాలంలో వివి జ్వరాలు ప్రబలి అవకాశం ఉంటుందని వైద్య సేవల నిమిత్తం ఆసుపత్రికి వచ్చే జ్వర బాధితులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని తెలపడం జరిగింది. అదేవిధంగా వర్షాకాలం అయినందున సీజన్ వ్యాధుల నియంత్రణకు అవసరమైన మందులను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని వ్యాధుల వ్యాప్తిని నియంత్రించడానికి పాఠించవలసిన జాగ్రత్తలు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. వైద్యులు నిబ్బంది విధుల పట్ల సమయపాటు పాటిస్తూ ఎల్లవైకలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించాలని ఆసుపత్రి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సర్జన్ ఆర్ఎంఎస్ భీష్మ, ఆస్పత్రి పర్యవేక్షకులు హరిచంద్ర రెడ్డి, మెడిసిన్ ప్రొఫెసర్ మూసాఫాన్, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడే నూతన కారగారాలు మార్కెట్ గదుల కేటాయింపులు



బెజ్జంపల్లి ఆగస్టు 14 (నినాదం స్వ్యాస్): మంచిర్యాల జిల్లా బెజ్జంపల్లి పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన కారగారాలు మార్కెట్ గదులను నేడే లభింపజేసి కేటాయింపును చేపట్టారు. మార్కెట్లో నిర్మాణం చేపట్టిన 108 స్టాల్స్, 27 వాణిజ్య పట్టణాలను అర్జున్ నంబ్రితో లభించినందున అందరికీ ముందుగా మున్సిపల్ పాలక వర్గం, అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా మార్కెట్ గదుల కేటాయింపు కార్యక్రమానికి బెజ్జంపల్లి ఎమ్మెల్యే గద్దె వినోద్, జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై డ్రా పద్ధతిలో లభించిన దుకాణాలు కేటాయించనున్నారు.

స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించినా.. బీసీలకు దక్కాల్సిన ఫలాలు దక్కుతున్నాయా?

జాతీయ బీసీ దళ అధ్యక్షులు దుండ్ర కుమారస్వామి - బీసీలకు అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు ఉండవా? రెండు శతాబ్దాలకు పైగా పాలించిన బ్రిటీష్ పాలకులను భారతదేశం నుండి తరిమివేశారు. స్వాతంత్ర్యం పొందిన రోజుకే గుర్తుగా ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నాం. ప్రతి ఏడాది ఎంతో ఘనంగా మనం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటూ ఉన్నాం. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినా మనం ఎంతో మంది తమ ప్రాజులను త్యాగం చేశారు. సాహాయీ బిరుదులు, క్విట్ ఇండియా ఉద్యమాలు.. మరో వైపు సుభాష్ చంద్రబోస్ వంటి గొప్ప వ్యక్తులు తిరుగుబాటు.. ఇవన్నీ కలిపి మన స్వాతంత్ర్యం, బ్రిటీష్ ప్రభుత్వం పదివేల మంది నాయకులను అరెస్టు చేసి వారిని జైలులో ఉంచారు. స్వాతంత్ర్యం సమయంలో ఎన్నో హింసలను భరించారు. చివరికి అనుకున్నది సాధించారు. స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించినా.. బీసీలకు దక్కాల్సిన ఫలాలు దక్కుతున్నాయా? స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించినా.. బీసీలకు దక్కాల్సిన ఫలాలు దక్కుతున్నాయా అనే అనుమానాలు ఇంకా వెంటాడుతూనే ఉన్నాయి. స్వాతంత్ర్యం వచ్చాక బీసీల బతుకులు బాగుపడడం కోసం ఎంతో మంది మహాసభలు.. ఎన్నో సంస్కరణలు చేశారు. అయినా కూడా వాటిని అమలు చేయడానికి గత ప్రభుత్వాల ముందుకు రాలేదు. అంతేకాకుండా ఇప్పుడు ఉన్న నాయకులు కూడా సర్వీ మి దెవలెంటో జరగడమే మా మొదటి ప్రాధాన్యత వారి లక్ష్యం. బీసీలను ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల్లో బలి పశువులను చేస్తూ వచ్చిన వారి బతుకులు బాగుపడడం కోసం మాత్రం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించినా.. బీసీల బతుకులు మారాలి అని ప్రార్థించుకుంటే అందుకు సమాధానం నో అనే వినిపిస్తుంది. ఒకానొక దశలో బీసీలను ఎంతగా తోకేశారో చరిత్ర మనకు చెబుతుంది. ఆ చరిత్రను తుడిచిపెట్టి కొత్త అధ్యాయం వైపు తీసుకెళ్లాలని అనుకున్న మహాత్మాలు ఇప్పుడు మనతో పాటే లేరు. కనీసం వారి ఆశయసాధన కోసం అయినా మనం నుంచి బిగ్గారం. స్వాతంత్ర్య భారతావని బీసీల భవిష్యత్తుకు పూనుకుంటే మన తప్పకుండా.. బీసీలకా ఏకమైతే భారతదేశ రాజకీయ ముఖ చిత్రాన్ని మార్చేయచ్చు. కానీ బీసీలలోని కొందరు చేస్తున్న రాజకీయాలు.. వారు చేసిన పనులు ఆ కుటుంబం మాత్రమే అభివృద్ధి చెందడానికి కారకు లయ్యారు. సిద్ధించినా.. బీసీలకు అభివృద్ధికి కారకుల స్వయం సమృద్ధి సాధించలేదు. సాతం కాళ్ళపై నిలబడలేదు!! వారికి దక్కాల్సిన ప్రతిఫలాలు దక్కుతున్నాయా? లేదు.. రిజర్వేషన్లు అందుతున్నాయా.. లేదు!! వారి అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రచించాలి.. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ముందుకు వచ్చినా? లేదు!! ఇలా ఎన్నో అంశాలలో మోసం జరుగుతూనే ఉంది కదా!! బీసీలనే చెప్పే ముక్కా భావిస్తూ వారి స్వయంసమృద్ధికి ప్రాధాన్యమైతే ఇచ్చారు. బీసీలకు వివిధ పథకాల కింద సర్టిఫై రుణాలిచ్చి స్వయం ఉపాధి యూనిట్లు పెట్టుకునేలా ఎక్కడ ముందుకు వచ్చారు. బీసీలు ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించారా? చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసేందుకు బీసీలకు కేంద్రం నుండి సరైన సహకారం లభిస్తోందా? లేదు కదా!! ఇలా ఎన్నో అంశాలకు బీసీలకు అందడండా నిలబాల్సిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆయనకొనాకి అమడ దూరంలో నిలిచిపోయింది. కేంద్రం బీసీలకు చేస్తున్న మోసం: పార్లమెంట్లో బీసీ బిల్లు వెళ్లి చట్ట సభలో 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని బీసీలు కేంద్రానికి డిమాండ్ చేస్తున్నా కూడా పట్టించుకోవడం లేదు అన్నారు. బీసీలకు విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి, ఆర్థిక, రాజకీయ రంగాలలో జనాభా ప్రకారం, వాళ్ళా ఇచ్చే విధంగా బీసీలకు మంచి చేయాలి. రాజ్యాంగంలో పేర్కొన్న సమానత్వం, సామాజిక న్యాయం ఇంకా అమలు కావడం లేదు. బీసీలకు కేంద్ర విద్యా, ఉద్యోగ రిజర్వేషన్లను బీసీల జనాభా ప్రకారం 27 శాతం నుంచి 56 శాతానికి పెంచడాన్ని బహిరంగంగానే బీజేపీ అడ్డుకుంటూ ఉంది. ఈ ఏడాది ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో కూడా బీసీలకు వైపు తీసుకెళ్లాలని అనుకున్న మహాత్మాలు ఇప్పుడు మనతో పాటే లేరు. కనీసం వారి ఆశయసాధన కోసం అయినా మనం నుంచి బిగ్గారం. స్వాతంత్ర్య భారతావని బీసీల భవిష్యత్తుకు పూనుకుంటే మన తప్పకుండా.. బీసీలకా ఏకమైతే భారతదేశ రాజకీయ ముఖ చిత్రాన్ని మార్చేయచ్చు. కానీ బీసీల

Table with financial data, including columns for dates (30.06.2024, 31.03.2024, 30.06.2023, 31.03.2024) and various numerical values representing financial metrics.

Table with financial data, including columns for dates (30.06.2024, 31.03.2024, 30.06.2023, 31.03.2024) and various numerical values representing financial metrics.

క్రోమ్ సిలికాన్ లిమిటెడ్

Table with financial data for Chromsilicon Limited, including columns for dates (30.06.2024, 31.03.2024, 30.06.2023, 31.03.2024) and various numerical values representing financial metrics.

గవర్నర్ జిల్లా ప్రతినిధి ఆగస్టు 14 (నినాదం స్వ్యాస్): గురుతు చేసే కుండాము ఆ నాటి కాలం, అనాగరికపు అణచి వేత విషయ కల్పం. స్వాతంత్ర్య బాధ్యత నీ ముందు ఉండగా వెనకంబగా నిన్ను దేశమాత కల్పించిన మహాత్ గాంధీ..? అక్క చెల్లె, అతి, తల్లి బంధువేదనా భరతమాత బంది విడువ త్యాగధనులు రా..? దేశమాత దాస్య త్వన? లాలను తెంప మహాశంకరా మినగురులై సమదైరిరా..? ఉన్న పాలతో నీకు దైవం తాపి పోవాలంటే నేర్పనిది కన్నతల్లి రా..? గురుతు. తిరుగుబాటు తలెత్తుకున్న రూల్స్ ను పాట్రే రూన్, చిన్నప్ప ను గుర్తు చేయరా..? ఉద్యమాల నలుదిక్కులెలుగిట్టి చాలా సరోజినీ నాయుడే మార్పు రా..? ఇంది విద్య నీ విజ్ఞానికి వెలుగుగా సావెలి బాధు పూలనే స్వాగతించరా..? ఉన్న సత్యాగ్రహం, క్విట్ ఇండియా పోరు లే అరుణా అసఫ్ అలీ అదుగు జాడరా గురుతు. సైమాన్ గోబాళకుండా ఆంగ్లేయులెదురేక్షణ, ఉపామహారా నీ మనం మరువద్దరా..? నవ సమాజ, సాధికారతకు కృషిచేసిన మేడంకామామ మనం మరచకుండా..? జాతి వితక్త వెన్నుదమ్ముగా జతము నడిపిన కస్తూర్బాగాంధీ ను మరచద్దరా, ప్రభవతి శివాజీ అదుగు ఖడ్గ పదన్న చేతికందిన జీజాబాయి శౌర్యాన్ని అసలే వీడరా గురుతు.

స్వాతంత్ర్య పోరాటం నారి శక్తి సాఖి ఆంగ్లేయుల చెరును వీడ పోరాటం మేమున్నామని నడుము కట్టిన నారి లోకం



స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఆత్మీయులు, అభిమానులు, నాయకులకు, అధికారులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు



SAVE DHARMA DHARMA SAVES YOU
TVR MODEL HIGH SCHOOL
 COMMITTED FOR QUALITY EDUCATION

GPA 10/10

GPA 9.8

T. KOTI REDDY
Chairman
TVR Group of schools

Congratulations

నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

గురువారం, ఆగస్టు 15, 2024 సంపుటి - 20 సంచిక 335 వెల - 6 పేజీలు - 12
 Hyderabad, Karimnagar, Khammam, Nalgonda, Nizamabad, Warangal, Mahabubnagar.

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఆత్మీయులు, అభిమానులు, నాయకులకు, అధికారులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

SRI SPR GLOBAL SCHOOL

సాంబిరెడ్డి పున్నారెడ్డి, చైర్మన్
శ్రీ ఎస్ పి ఆర్ గ్లోబల్ స్కూల్, టి.పి.సి.సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

నినాదం దినపత్రికకు 21 వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, ఆత్మీయులు, స్నేహితులకు, నాయకులకు, అధికారులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ప్రజల హక్కుల కోసం ఆరాటం అన్యాయాలు, అణిచివేతపై పోరాటం రాజీవేని పోరుకు విదూ దశాబ్దాలు

చంద్రగిరి జ్యోతి సతీష్
కోఆపర్షన్ మెంబర్, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, ఆత్మీయులు, అభిమానులు, స్నేహితులు, కుటుంబ సభ్యులు, నాయకులకు, అధికారులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

KVS CONVENTION GAJULARAMARAM
Beside Talva Global School

MODERN AND ELEGANT CONVENTION.

KVS CONVENTION OFFICE
9010304400, 9010305500

కెనరా బ్యాంకు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థినులకి సిఎస్ఆర్ కార్యచరణలో భాగంగా ఉపకారవేతనాలు



హైదరాబాద్, (నినాదం న్యూస్) : కెనరా బ్యాంకు దక్షిణ ప్రాంతీయ కార్యాలయం హైదరాబాద్ అబిడ్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విద్యా జ్యోతి పథకం క్రింద జెడీపీహెచ్ పీర్సాద్ గూడ పాఠశాల విద్యార్థినులకి సిఎస్ఆర్ కార్యచరణలో భాగంగా ఉపకారవేతనాలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రాంతీయ కార్యాలయం డిజియం కృష్ణకాంత్ రాయ్ అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్య అతిథిలుగా జెడీపీహెచ్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు హాజరయ్యారు. ప్రాంతీయ కార్యాలయం సిబ్బంది, విద్యార్థినుల తల్లిదండ్రులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. డిజియం కృష్ణకాంత్ రాయ్ బాలికా విద్యా ప్రాముఖ్యత గురించి ఇంకా దాని వల్ల సమాజానికి జరిగే ప్రయోజనం గురించి వివరించారు. బాలికా విద్యకి సంబంధించి కెనరా బ్యాంక్ అందిస్తున్న సేవలు ప్రస్తావించారు.

Help Line : 8247648494
సినాదం 21st ANNIVERSARY

మా హాస్పిటల్ నందు అతి తక్కువ ఖర్చుతో ప్రసవాల చేయబడును. మరియు ఎక్కువగా సాధారణ ప్రసవాలకు (Normal Delivery) ప్రధానత జ్యుస్టామ్

Managing Director: SRI GADDE NARAHARI
Telangana Pradesh Congress Sevadal State Secretary

Manager: VADLAKONDA GANESH
9666643305

పాలీస్ స్టేషన్ సంచిత, జంజంగర్, అశోక్ నగర్, జగిత్యాల - 505327

బి. మురళి Cell: 9440447446
SRI MAHALAKSHMI ENTERPRISES & STEEL HOUSE - KORUTLA.

ని. హెచ్. గంగేశ్వర్ Cell: 9440870740

శ్రీ మహాలక్ష్మి ఎంటర్ ప్రైజెస్ & స్టీల్ హౌస్

ఆర్.కె. కాంప్లెక్స్, కొత్త బస్టాండు బయట గేటు ఎదురుగా, కొంజంపల్లి, నాగమూల పండ్ల సామానులు మా ప్రత్యేకత.

వనోజ్ సెల్ & లెవెల్

అందుబాటులో ఉన్న వస్తువులు: Prestige, Pigeon, Butterfly, MILTON, SONY, LG, Nikon, etc.

GRADIENTE INFOTAINMENT LIMITED
CIN : L66120TG1992PLC014317 #306, 3rd Floor, Mayfair Gardens Banjara Hills, Road No 12, Hyderabad- 500034
EXTRACT OF STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE 2024

Sl No	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		30/06/2024 Un Audited	31/03/2024 Audited	30/06/2023 Un Audited	31/03/2024 Audited
1	Total income from the operations	790.62	421.63	127.67	912.33
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	114.15	76.50	82.57	137.18
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	114.15	76.50	82.57	137.18
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax from Continuing Operations	114.15	40.83	82.57	101.51
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	114.15	40.83	82.57	101.51
6	Paid-up Equity share capital of Rs. 10 each	8421.17	8421.17	2251.74	8421.17
7	Earnings Per Share of Rs 10/- each (for continuing and discontinued operations)				
	(a) Basic (In Rs)	0.14	0.05	0.37	0.12
	(b) Diluted (In Rs)	0.14	0.05	0.37	0.12

Wishing you 78th Happy Independence day 2024

GRADIENTE INFOTAINMENT LIMITED
Sd/- Vimal Raj Mather Managing Director DIN:03138072
Place: Hyderabad Date: 14-08-2024

యక్ టాక్స్ చిత్రంలో అక్షయ్ ఒబెరాయ్

యక్ హీరోగా మలయాళ దర్శకు రాలు గీతామోహన్ దాస్ 'టాక్స్' తెరకెక్కుతున్న సినిమా షూటింగ్ ఇటీవలే ప్రారంభమైంది. ఇందులో బాలీవుడ్ నటుడు అక్షయ్ ఒబెరాయ్ భాగవచ్చు. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ అక్షయ్ పోస్ట్ పెట్టారు. ఆయన్ని టీమ్లోకి ఆహ్వానిస్తూ మూవీ యూనిట్ పంపిన లెటర్ను షేర్ చేశారు. 'మీలాంటి ప్రతిభావంతులైన నటులతో కలిసి పనిచేసేందుకు 'టాక్స్' టీమ్ ఆసక్తిగా ఉంది' అంటూ అక్షయ్ను ప్రాజెక్ట్లోకి ఆహ్వానించింది మూవీ యూనిట్. ఈ చిత్రం ప్రకటించిన తర్వాత ఇప్పటివరకు ఇందులోని నటీనటులు గురించి వెల్లడించలేదు. మొదటిసారి అక్షయ్ భాగవచ్చు తెలుపుతూ పోస్ట్ చేయడంతో ఆభిమానులు సంబరపడుతున్నారు. ఈ ఏడాదిలో పలకరించిన అక్షయ్.. 'టాక్స్'తో కన్నడ ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇవ్వనున్నారు. యక్ నటిస్తోన్న 19వ చిత్రమిది. ఏ ఫియర్ లేలే ఫర్ గ్రోస్ అప్స్.. అన్నది ఉపశీర్షిక. వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 10న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తోంది. 'కేటీఎఫ్' సీరీస్ విజయాల తర్వాత యక్ నుంచి వస్తున్న సినిమా కావడంతో దీనిపై ఇప్పటికే ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి.

7th Happy Independence DAY

సామాజిక బిచ్చరంగా రిఫ్యూజీలను పోషించేందుకు యాజమాన్యశాఖలను, పబ్లిక్ సెక్టర్ను 21వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

MOHD. TAJ UDDIN
Chairman
DISTRICT CONGRESS MINORITY DEPARTMENT, KARIMNAGAR

GST No : 36AWMP0528N1Z0 Cell: 9440071068

దేశీ ఇంజనీరింగ్ & ఎంటర్ ప్రైజెస్, వెల్డెంగ్ వర్క్స్

మా వద్ద ప్రాజెక్టులకు మించిన ఖర్చు ప్రాజెక్టులకు కొనబడుతుంది, అప్పుడందుకు

మా వద్ద ప్రాజెక్టులకు లాభం, కట్టడం వల్ల కేర్ల వుంటాయి

అన్ని రకాల వ్యవసాయ పనిముట్ల తయారీ చేయబడుతుంది.

ఫోన్: 0-9-2573, రామ్ అశోక్ నగర్, కరంనగర్-505001

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ ముఖ్య 21వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

తెలంగాణ రజక్ సంఘం

మాతనంగా ఎన్నికైన కార్మికాధిపతి రజక్ సంఘాధ్యక్షులు

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నిజాదుని బిచ్చరంగా రాష్ట్ర స్థాయిలో పాత్రవేయాలనుకుంటున్న యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, పౌరకులకు

21వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ప్రభాస్ సినిమాలో నేను లేను : అభిమానులకు షాకిచ్చిన మృణాల్ రాకూర్

పరుస విజయాలతో జోష్ మీదున్నా ప్రభాస్. ఆయన హీరోగా హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ సంసన 'సీతారామం' బ్యాటీ మృణాల్ నటించనున్నట్లు కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తాజాగా వీటిపై ఆమె స్పందించారు. ప్రభాస్ తో మృణాల్ ఉన్న ఫోటోను ఇన్స్టాలో ఓ నెటిజన్ పోస్ట్ చేశారు. 'ఇది హను రాఘవ పూడి చిత్రం ఫస్ట్ లుక్' అని ఆ ఫోటోకు కామెంట్ పెట్టారు. ఈ పోస్ట్పై మృణాల్ స్పందించారు. 'మీ ఊహగానాలకు ఫుల్ స్టాప్ పెడుతున్నందుకు క్షమించండి. నేను ఈ ప్రాజెక్ట్లో లేను' అని కామెంట్ చేశారు. దీంతో రూమర్లకు చెక్ పడింది. మం ఇందులో ప్రభాస్ సరసన ఎవరు కనిపిస్తారో అనే చర్చ మరోసారి మొదలైంది. హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ హీరోగా ఓ పీరియాడికల్ డ్రామాగా ఈ చిత్రం రానుంది. దీనికి సంబంధించిన ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. పాస్ ఇండియా స్ట్రయిలో ఇది తెరకెక్కుతుంది. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన టైటిల్ కూడా సోఫర్ల మీడియాలో వెల్లడైంది. ఈ చిత్రానికి 'ఫాజీ' అనే పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన ఆగస్టు 17న రానున్నట్లు తెలుస్తోంది.

SBI HOME LOANS
The banker to every Indian

సవాళ్ల భిన్నత్వాన్ని అధిగమించే ఏకత్వ ఉద్దేశం

ప్రతి భారతీయునికి 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

అవాంతరాలు లేని SBI గృహ రుణాలతో మీ కలల ఇంటిని నిర్మించుకోండి

Happy 78th Independence DAY

Har Ghar Tiranga

సహాయము కొరకు 1800 1234 | 2100 కి కాల్ చేయండి మమ్మల్ని ఫాలో అవ్వండి

Saluting 78th Year of Independent India's Growth and Glory

Greetings on India's 78th Independence Day!

As India celebrates its 78th year of Independence, NMDC stands proudly at the forefront of the nation's industrial growth. As the largest iron ore producer in the country, NMDC is committed to realizing the vision of a 'Viksit Bharat' through responsible mining practices and building a strong, self-reliant India by actively engaging in meaningful CSR initiatives.

ఎన్ఎమ్డీసీ NMDC
Responsible Mining
Scientific | Sustainable | Spreading Smiles

REGD. OFFICE: KHANUJ BHAVAN, MASAB TANK, HYDERABAD - 500028, INDIA. CIN: L13100TG1958G01001674

www.nmcdlimited.com nmcd.co.in